

Nueva Protesta Terrorista para Canje de Cnel. Avalos



EPIDEMIA DE BRONQUITIS. Una epidemia de bronquitis, alteraciones de la piel y diarrea, se ha desatado entre 80 niños albergados en el Consejo Salvadoreño de Menores. Dormir a la intemperie ha sido una de las causas de tales dolencias. Varios pequeños juegan en un albergue provisional.

Epidemia de Bronquitis en Consejo de Menores

Una epidemia de bronquitis, alteraciones de la piel y diarrea, se ha desatado entre 80 niños albergados en el Consejo Salvadoreño de Menores, debido al polvo, a la falta de agua y a que están durmiendo a la intemperie porque el terremoto dañó el edificio de dicha institución.

Informa lo anterior la Lic. Josefina Arauz, directora del Consejo de Menores, quien agrega que necesitan con urgencia 150 camas para los niños, ya que éstos actualmente duermen en el

suelo.

Debido a que la estructura del edificio resultó dañada, los infantes — muchos de ellos, inválidos— están albergados provisionalmente en tiendas de campaña, donde duermen incómodamente, subraya la Lic. Arauz.

Las enfermedades antes mencionadas se están combatiendo, pero es necesaria más ayuda médica y económica para la reubicación de los niños en un lugar se-

—Favor pase a la página 23.

Junta Directiva Heráldica de Nicaragua

La Academia Nicaraguense de Genealogía y Heráldica (ANGH) nombró recientemente su nueva junta directiva, informan integrantes de dicha entidad.

La junta directiva quedó integrada así: presidente honorario, Alfonso de Borbón y Dampierre,

—Favor pase a la página 23.

Una nueva propuesta para el canje del coronel Omar Napoleón Avalos hicieron ayer los grupos terroristas a través de algunos medios de información a su servicio.

Los terroristas en su comunicado, dado a conocer ayer por la mañana, señalan que así como hace un año se negoció la libertad de la hija del Presidente Duarte, Inés Guadalupe, también ahora debe buscarse la manera de negociar la libertad del coronel Avalos.

El coronel Avalos fue secuestrado el 26 de octubre del año pasado, cuando se

encontraba de visita en un terreno de su propiedad, en San Ramón, cerca de Cojutepeque, departamento de Cuscatlán.

Desde aquella fecha, el militar y su familia sólo se ha comunicado por medio de recados hechos llegar por medio de algunos miembros del clero católico. Hace más a menos cua-

tro meses, en Perquín, Morazán, se le permitió conversar brevemente con monseñor Arturo Rivera Damas y se habló de un posible canje por un grupo de acusados de actividades terroristas, que guarda prisión en las cárceles del país.

La Fuerza Armada aceptó. —Favor pase a la página 23.

Identifica a su Esposo Exhumado en La Bermeja

Durante una exhumación realizada en el cementerio La Bermeja, en esta capital, la doctora Gloria Gámez López identificó los restos de su esposo, el comerciante Francisco Antonio Pérez Pimentel, una de las víctimas del terremoto del

viernes 10 que han sido enterradas como desconocidas.

El Secretario del Juzgado 20. de Paz, Br. Fredy Lizama Martínez, informó que la exhumación fue solicitada en ese tribunal por la doctora

—Favor pase a la página 23.



EXHUMACION. Sobre la exhumación de una de las víctimas del terremoto, enterrada como desconocida, informa el Br. Fredy Lizama, Secretario del Juzgado 20. de Paz.

Hospital de Neumología Necesita Medicamentos

El Hospital de Neumología, ubicado en los Planes de Renderos y uno de los más dañados por encontrarse cerca de la falla que provocó el reciente terremoto, por lo que los daños y las pérdidas son muy graves, motivo por el cual se hace un llamado solicitando medi-

camentos, dice el Dr. Rafael Fuentes Gutiérrez, director de ese centro hospitalario.

El Dr. Fuentes pide que se proporcionen al Centro no sólo las medicinas, que tanto se necesitan, sino también víveres para los pacientes

—Favor pase a la página 30.

Planta Potabilizadora da Agua a Hospitales

Una planta potabilizadora de agua, prestada por el Gobierno mexicano, ha sido instalada al costado sur del Hospital Rosales, para el suministro en bolsas de polietileno a los hospitales de esa área.

El señor Carlos Carrara Freire, encargado de la planta, dice que con otros 6 empleados se encarga del manejo de la mencionada planta, que potabiliza, envasa y en-

trega el agua en bolsas cerradas.

Así se le proporciona agua a los Hospitales Militar, Rosales, de Maternidad y a residentes en colonias dañadas por el terremoto, que voluntariamente la distribuyen en pick-ups a sus respectivas comunidades, añade.

El Sr. Carrara explica que el agua es tomada de la red de distribución ca-

—Favor pase a la página 30.



PLANTA. Treinta y seis toneladas de agua potabiliza la planta que ha enviado México para servicio de hospitales, dice el técnico mexicano Carlos Carrara F.

Se Dañan Aparatos en el ISSS

Dos de los seis aparatos de hemodiálisis del Hospital de Seguro Social resultaron seriamente dañados por el reciente terremoto, informa el Dr. Ramón García Rosales.

Agrega que la sala de hemodiálisis de dicho hospital sufrió serios daños y los aparatos con que se cuenta han sido trasladados a la unidad periférica de Zacamil por ser la que presenta más seguridad para atender a los pacientes de insuficiencia renal.

Debido a la necesidad por usar tales aparatos, se logró habilitarlos el martes 14 y para normalizar el servicio se está trabajando doble turno.

El Dr. García menciona que debido al terremoto han llegado pacientes que han sido rescatados de entre los escombros y presentando casos agudos de mal funcionamiento renal.

Aclara que en el momento del sismo, no hubo decesos entre los pacientes que eran atendidos en la sala de hemodiálisis del ISSS, pero dos pacientes a quienes sus familiares trasladaron fuera de San Salvador, no recibieron el tratamiento y fallecieron posteriormente.

De los dos pacientes que fallecieron, Alfredo Meza era el próximo a ser sometido a transplante de riñón.

Recalca que el objetivo

—Favor pase a la página 41.



SOCIEDAD QUEDO DAÑADA. El local de la Sociedad de Empleados de Comercio de San Salvador, a una cuadra del cuartel general de la Policía Nacional, fue destruido parcialmente por el terremoto. El edificio fue construido hace 75 años.

Más de Dos mil Llamadas Hizo Radio-Aficionado

Más de dos mil llamadas ha hecho desde el día del terremoto, con su estación de radioaficionado, el Ing. Raymundo Rodríguez, la mayor parte de ellas comunicándose con la estación oficial de las Naciones Unidas, en Nueva York.

Dice el Ing. Rodríguez que inmediatamente después de sucedido el sismo se dedicó a socorrer a la gente atrapada y herida, pero al pasar estas emergencias se puso a establecer contactos con radioaficionados de otras partes del mundo.

Desde entonces, dice, se puso en contacto con la estación oficial de las Naciones Unidas en Nue-

va York, cursando hasta la fecha más de dos mil llamadas de salvadoreños residentes en Nueva York y Washington que quieren saber de sus parientes residentes en San Salvador.

Indica que muchos de los teléfonos que proporcionan son de los dígitos 21, 22, 25 y 25, que como se sabe aun no están del todo bien y otros que no trabajan.

La estación de las Naciones Unidas la opera el radioaficionado norteamericano Dave Rosen y en nuestro país están transmitiendo el Ing. Rodríguez, Sr. José Rodríguez Rivas y el Sr. Gui-

—Favor pase a la página 51.



CALLE MODELO. La Policía Nacional, en cooperación con Obras Públicas, realiza limpieza en la calle Modelo, ayer, para dejar expedito el paso hacia el sur. Además Obras Públicas limpia de rípió los predios.